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CTeneHblo Yncna a c HaTypaJibHbIM
nokasaTtesieM N Ha3bIBaeTCcH...

a’t-a-a-a-...-a, ecim n=2

N MHNWIATAMNAIA

ecn ; al =3



CTeneHblo Yncna a Cc nokasartenem —n, rae
N HaTypaJZibHOE YMCNO Ha3blBaeTCA...
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YT106bI APO6L BO3BECTU B CTEMEHDL C

oTpuuatTesibHbIM MNMOKa3aTesieM, HY>XHO...
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YT06bI NEpeMHOXUTb CTENeHn C
OANHAKOBbIMW OCHOBAHWUSAMU, MOXHO...
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YT06bl MEPEMHOXUTb CTEMEHU C
OAWHAKOBbIMN MOKa3aTenssMmn, MOXHO...

a» -g" = (a-B)"



YT06blI pa3aennTb CTEMNEHN C OAUHAKOBbLIMU
OCHOBAHWUSAMMU, MOXHO...

Q. gMm = gn—m



YT06bl pa3aenntb CTENEHU C OAMHAKOBbLIMU
noKasaTenssMmn, MOXHO...
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NMpoaoomkurte dpasy:

bl CTENEHb BO3BECTN B CTEINEHDb,
XXHO...

(an)m - ght'm




YT106bI B CTENEHbL BO3BECTM MPON3BEAEHNE
HECKOIbKNX MHOXWUTENEN, MOXHO...

(a,B)n= M . gN



NMpoaomxkurte ppa3y:
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CtaHaapTHbIV BUA Yncnia - 3TO
ero 3anucb B BUAE...
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MOJMTOXXNUTE BblpPpaiXXe
opaAaAKe BO3PaACTaHUA U
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bIYHNCJINTE 3HAQAYEHMU
Bblpada>XE€HWUA.
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eBeaumTte 155, 4 M B :
KUJIOMEeTpbl:

=1000M= 103m
, 4M =(155,4: 10%)km=(155,4- % \KM=
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1M=100cM= 10%cM
155, 4M =(155,4- 10%)cM =

= 2>>%. (102 102)cM=

=1,554-104cm = 15540CMm



ANHUWUbI NBMEPEHNS.

PaccTtodHue:

1cM =10MM

1AM= 10cM=10%“MM
1Mm=10aM= 10%2cm=103MM
1KkM =10°M =10°cM = 10°MM




AVHULbI U3MEPEHM
[Tnowaab:

1 cM?%= 10%MM?

1 1M%= 102¢cm? = 10*MM?

1m2 = 10%am?% = 10*cMm? = 10°MMm?

1kM?= 106M2 = 108 1m2 = 101%cm2

1a=10*m%;  1ra=10%a = 10*m*




AMHULbI U3MEepeHUus
Ob6bEM.

1cm®= 103MMm3

1am3 = 103cm3 = 109MM3

1M° =103 M= 105cm’= 10°MMm3

1 km3= 10m3




